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ZP.271.17.2020

                                              Krosno, dnia 06.03.2020 r.

Zainteresowani wykonawcy

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup kserokopiarek”.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawców pytania dotyczące treści  SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie nr 1: 

W OPZ w pozycji Pkt 1 „Kserokopiarka A3-2 sztuki” jest napisane: „wydajność tonerów min. 28 000 czerń, min. 28 000 (CMY)”. Nasza maszyna oferuje: min. 36 000 czerń, min. 19 000 (CMY). Czy dopuszczalne jest takie odstępstwo przy zachowaniu innych parametrów.
Odpowiedź nr 1:

Nie.
Pytanie nr 2: 

Czy zamawiający dopuszcza w zadaniach: 

1. Kserokopiarka kolorowa A3 – 2 sztuki 

2. Kserokopiarka mono A3 - 1 sztuka 

3. Kserokopiarka A3 - 1 sztuka 
urządzenie z językiem opisu strony bez PCL5e? Wszystkie urządzenie w standardzie posiadają język PCL6, który jest prawowitym następca PCL5e, zachowując przy tym pełną jego funkcjonalność. 

Odpowiedź nr 2:

Tak.

Pytanie nr 3: 

Czy zamawiający dopuszcza w zadaniu: Kserokopiarka kolorowa A3 – 2 sztuki wydajność bębna czarnego na poziomie 85 tys. kopii? Czy ewentualnie, można dorzucić równowartość wydajności a mianowicie, drugi dodatkowy czarny bęben?

Podobne pytanie dotyczy tonerów. Czy zamawiający dopuszcza urządzenia z wydajnością tonerów na poziomie 19 tys. kopii? Lub ewentualnie równowartość wskazanej wydajności?

Odpowiedź nr 3:

Nie.
Ponadto Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, iż zmianie ulega treść SIWZ (dot. załącznika OPZ):

- Kserokopiarka kolorowa A3 – 2 sztuki, poz. 20. Pamięć systemu: min. 2 GB otrzymuje brzmienie: min. 8G B.
Zmodyfikowany formularz Zamawiający przekazuje w załączeniu.
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